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Costo total

(incluye IVA)

 $                                        -   

 $                                        -   

 $                                        -   

Ficha Técnica

Descripción

Posibles medidas de optimización

IV. Análisis de la Situación Sin Proyecto

Medida

* Se deberá realizar la estimación de los bienes y servicios relacionados con el PPI, proyectado a lo largo del horizonte de evaluación, considerando las optimizaciones identificadas.

* Se deberán cuantificar sus costos y describir los criterios técnicos y económicos de selección utilizados para determinar esta alternativa

Justificación de la alternativa de solución seleccionada*

V. Alternativas de Solución

Descripción de las alternativas de solución desechadas

Análisis de la oferta sin proyecto*

(considerando medidas de optimización)

Análisis de la demanda sin proyecto*

(considerando medidas de optimización)



 

 

 

Componente Cantidad
Monto total

(incluye IVA)

 $                            -    $                                    -   

 $                            -    $                                    -   

 $                            -    $                                    -   

 $                            -    $                                    -   

 $                            -    $                                    -   

Aspectos legales más relevantes

Ficha Técnica

VI. Análisis de la Situación con Proyecto

Descripción de los componentes del proyecto

Costo UnitarioDescripción

Descripción General

Aspectos ambientales más relevantes

Aspectos técnicos más relevantes Plano de la localización del proyecto

 $                                       -   

 $                                       -   

 $                                       -   

 $                                       -   

 $                                       -   

Análisis de la demanda con proyecto

Diagnóstico de la situación con proyecto

Análisis de la oferta con proyecto



 

𝑉𝑃𝑁 =  
Bt  − Ct

(1 + r)t

𝑛

𝑡=0

 

 

 

𝑉𝑃𝑁 =  
Bt  − Ct

(1 + TIR)t

𝑛

𝑡=0

= 0

Cuantificación** Valoración** Periodicidad

Cuantificación** Valoración** Periodicidad

* Se refiere a costos de inversión, operación o mantenimiento.  

** Justificar en caso de difícil cuantificación y/o valoración.

Descripción

Ficha Técnica

Identificación de Beneficios

VII. Identificación y cuantificación de costos y beneficios

Identificación de costos

Beneficio

Tipo de Costo* Descripción y Temporalidad

Solo para aquellos proyectos de infraestructura económica con un monto de inversión mayor a 30 mdp y hasta 50 mdp, se 

deberá incluir el Anexo I (Cuantificación de costos, beneficios y cálculo de indicadores) como parte de la Ficha Técnica, 

adicionalmente a la siguiente información:
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𝑇𝑅𝐼 =
Bt+1 − Ct+1

It
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𝐶𝐴𝐸 =  𝑉𝑃𝐶 
𝑟(1 + 𝑟)𝑚

(1 + 𝑟)𝑚 −  1

𝑉𝑃𝐶 =  
Ct

(1 + r)t

𝑛

𝑡=0
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Año Externalidades Total

0  $                                    -    $                          -   

1  $                                    -    $                          -   

2  $                                    -    $                          -   

3  $                                    -    $                          -   

4  $                                    -    $                          -   

5  $                                    -    $                          -   

6  $                                    -    $                          -   

7  $                                    -    $                          -   

Total  $                                    -    $                          -   

Año Beneficio 1 Beneficio 2 Beneficio 3 Beneficio 4 Beneficio 5 Beneficio 6 Externalidades Total

0  $               -    $              -    $                    -    $                  -    $                  -    $                       -    $                                    -    $                          -   

1  $               -    $              -    $                    -    $                  -    $                  -    $                       -    $                                    -    $                          -   

2  $               -    $              -    $                    -    $                  -    $                  -    $                       -    $                                    -    $                          -   

3  $               -    $              -    $                    -    $                  -    $                  -    $                       -    $                                    -    $                          -   

4  $               -    $              -    $                    -    $                  -    $                  -    $                       -    $                                    -    $                          -   

5  $               -    $              -    $                    -    $                  -    $                  -    $                       -    $                                    -    $                          -   

6  $               -    $              -    $                    -    $                  -    $                  -    $                       -    $                                    -    $                          -   

7  $               -    $              -    $                    -    $                  -    $                  -    $                       -    $                                    -    $                          -   

Total  $               -    $              -    $                    -    $                  -    $                  -    $                       -    $                                    -    $                          -   

VPN TIR TRI

Proyecto Evaluado:

Altenativa:

Para aquellos programas o proyectos de inversión de infraestructura económica con un monto de inversión entre 30 y 50 mdp.

Ficha Técnica

 $                                      -    $                                               -    $                                                  -   

 $                                      -   

 $                                      -   

 $                                      -   

 $                                      -   

Operación

 $                                               -   

 $                                               -   

 $                                               -   

Mantenimiento

 $                                                  -   

 $                                                  -   

 $                                                  -   

 $                                                  -   

Cuantificación de costos

(Sin incluir IVA)

Anexo I. Situación con proyecto

 $                                               -   

Inversión

-$                                         

 $                                               -   

 $                                               -   

 $                                               -   

 $                                      -   

 $                                      -   

 $                                      -   

 $                                                  -   

 $                                                  -   

 $                                                  -   

 $                                      -    $                                                  -   

 $                                               -   

Cálculo de indicadores de rentabilidad

*Aplica para el caso de que los beneficios no sean cuantificables o sean de difícil cuantificación y valoración. Se deberá realizar el cálculo del CAE de acuerdo con el Anexo 1 de los 

"Lineamientos para la elaboración y presentación de los análisis costo y beneficio de los programas y proyectos de inversión"

Cuantificación de beneficios

(Sin incluir IVA)

Total de costos de operación

Total de costos de 

mantenimiento

-$                                         

-$                                         

Total de costos de inversión

Total de costos de 

externalidades -$                                         

CAE*

-$                                             

 $                                                -   

 $                                                -   

 $                                                -   

 $                                                -   

 $                                                -   

 $                                                -   

 $                                                -   

Suma Total de inversión en estudios:

 $                                                -   

 $                                                -   

Nombre del estudio Tipo de estudio DescripciónJustificación de su realización
Fecha estimada de 

realización

VIII. Estudios de Preinversión

Estudios de preinversión requeridos

Monto estimado

(incluye IVA)

Ficha Técnica

Este apartado sólo se deberá llenar para estudios de preinversión



Fecha

Autorizó

Consideraciones Generales

Responsables de la Información

Comentarios Finales

Ficha Técnica

Ramo:

Entidad:

Área Responsable:

*El  adminis trador del  programa y/o proyecto de invers ión, deberá  tener como 

mínimo el  nivel  de Director de Área o su equiva lente en la  dependencia  o 

entidad correspondiente, apegándose a  lo establecido en el  artículo 43 del  

Reglamento de la  Ley Federa l  de Presupuesto y Responsabi l idad Hacendaria .

Responsable de la Información:

Nombre Cargo* Firma

Versión Fecha

Teléfono:

Correo electrónico:
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𝐶𝐴𝐸 =  𝑉𝑃𝐶 
𝑟(1 + 𝑟)𝑚

(1 + 𝑟)𝑚 −  1
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 

88,757.4 

133,035.1 

2007 2011

Gasto en Justicia, Seguridad Pública y Seguridad 
Nacional 2007 y 2011

(millones de pesos de 2012)
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𝐼𝐸𝐴𝑃𝑃 = 0,38 × 𝐼𝑛𝑠𝑡𝑖𝑡𝑢𝑐𝑖𝑜𝑛𝑎𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑 + 0,24 × 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑒𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 +  0,16

× 𝐼𝑛𝑣𝑜𝑙𝑢𝑐𝑟𝑎𝑑𝑜𝑠 + 0,17 × 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑙𝑒𝑗𝑖𝑑𝑎𝑑 + 0,05 × 𝑀𝑎𝑐𝑟𝑜𝑒𝑐𝑜𝑛𝑜𝑚í𝑎

𝐿𝑖𝑐𝑖𝑡𝑎𝑐𝑖ó𝑛 = 0,52 × 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑒𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎𝑇𝑎𝑚𝑎ñ𝑜 = 0,48 × 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑒𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎
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IEAPP = 0,38 × 𝐼𝑛𝑠𝑡𝑖𝑡𝑢𝑐𝑖𝑜𝑛𝑎𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑 + 0,24 × 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑒𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 +  0,16

× 𝐼𝑛𝑣𝑜𝑙𝑢𝑐𝑟𝑎𝑑𝑜𝑠 + 0,17 × 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑙𝑒𝑗𝑖𝑑𝑎𝑑 + 0,05 × 𝑀𝑎𝑐𝑟𝑜𝑒𝑐𝑜𝑛𝑜𝑚í𝑎

𝐿𝑖𝑐𝑖𝑡𝑎𝑐𝑖ó𝑛 = 0,52 × 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑒𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎𝑇𝑎𝑚𝑎ñ𝑜 = 0,48 × 𝐶𝑜𝑚𝑝𝑒𝑡𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎



[1.0 𝑎2.0)

(2.1 𝑎 2.9)

3.0

(3.1 𝑎 3.9)

[4.0 𝑎 5.0]
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http://www.compute-rs.com/es/indicacion-riesgos-t-0.htm
http://www.compute-rs.com/es/indicacion-proyectos-t-0.htm
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2

Aplicar Regla 

Empírica de la 

Desigualdad

¿Existe información

histórica?

SI

Cálculo directo 

percentiles P50, P95

(Fórmula analítica)

SI

¿Es factible

realizar un

taller de riesgo?

NO

¿Es normal?

¿Es posible efectuar

test de normalidad

con los datos

disponibles?

n≥25

Efectuar test de 

normalidad

SI

NO

Realizar 
Bootstrap

SI

Realizar taller 
de riesgo

NO

SI

Cálculo de percentiles
P50, P95

¿Se puede efectuar

un modelo comparativo 

internacional?

NO

¿Existe

Evidencia de

normalidad?

SI

Usar opinión 

experta de 

manera acotada

NO
NO

Cálculo directo 

percentiles P50, P95

(Regla percentil 50-95)SI

NO

Cálculo directo 
percentiles P50, P95

(Fórmula analítica)

¿Es posible 

asumir que se 

distribuye como 

una Chi-cuadrado?

Cálculo de percentiles
P50, P95

de la Tabla de la Chi-cuadrado tomando la 

media como los grados de libertad

SI

 Distribución Normal

 Distribución Triangular
 Distribución Uniforme

 Distribución Chi-cuadrado

NO

¿Se conoce la 

media y la 

volatilidad?

SI

Cálculo de percentiles

P50, P95

de la Tabla de la Chi-cuadrado tomando la 

media como los grados de libertad

NO

Aplicar Regla 

Empírica de la 

Desigualdad

¿Existe información

histórica?

SI

Cálculo directo 

percentiles P50, P95

(Fórmula analítica)

SI
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realizar un

taller de riesgo?

NO

¿Es normal?

¿Es posible efectuar

test de normalidad

con los datos

disponibles?

n≥25

Efectuar test de 

normalidad

SI

NO

Realizar 
Bootstrap

SI

Realizar taller 
de riesgo

NO

SI

Cálculo de percentiles
P50, P95

¿Se puede efectuar

un modelo comparativo 

internacional?

NO

¿Existe

Evidencia de

normalidad?

SI

Usar opinión 

experta de 

manera acotada

NO
NO

Cálculo directo 

percentiles P50, P95

(Regla percentil 50-95)SI

NO

Cálculo directo 
percentiles P50, P95

(Fórmula analítica)

¿Es posible 

asumir que se 

distribuye como 

una Chi-cuadrado?

Cálculo de percentiles
P50, P95

de la Tabla de la Chi-cuadrado tomando la 

media como los grados de libertad

SI

 Distribución Normal

 Distribución Triangular
 Distribución Uniforme

 Distribución Chi-cuadrado

NO
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media y la 

volatilidad?

SI

Cálculo de percentiles

P50, P95

de la Tabla de la Chi-cuadrado tomando la 
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